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Η πανηγυρική τελετή πραγματοποιήθηκε στις 24 Ιουλίου 2011 στο ξενοδοχείο «Danilovskaya» στη
Μόσχα. Στο προεδρείο κάθησαν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλος, ο Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ
Φιλάρετος, ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Διευθυντής του Γραφείου του Προέδρου της Ρωσικής
Ομοσπονδίας κ. Σ. Ναρύσκιν, ο Αναπληρωτής Πρωθυπουργός της Ρωσίας κ. Α. Ζούκωφ, ο
Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Γ. Καράσιν.

Στην τελετή επίσης παρέστησαν ορισμένα μέλη του Ανώτατου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της
Ορθόδοξης Εκκλησάις της Ρωσίας: ο Μητροπολίτης Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος,
Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του
Πατιαρχείου Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Διεύθυνσης
Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας και
Κοινωνίας πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών κ.
Β. Λεγκοΐντα και άλλοι.

Μεταξύ των προσκεκλημένων ήταν και αντιπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, οι
οποίοι συμπροσευχήθηκαν επίσης κατά την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή του
Αγίου Δανιήλ της Μόσχας.

Ακόμα παρέστησαν εκπρόσωποι της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, της Αρμενικής Αποστολικής
Εκκλησίας, της Ενώσεως των Βαπτιστών της Ρωσίας, ο Αρχιραββίνος της Ρωσίας καθώς και οι
κορυφαίοι μουφτήδες της χώρας.

Στην τελετή συμμετείχαν μέλη του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος
συνιδρυτής του Ιδρύματος κ. Β. Γιακούνιν, ο Εκτελεστικός Διευθυντής κ. Λ. Σεβαστιάνωφ και άλλοι.



Την έναρξη της τελετής κήρυξε ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας με την
εισηγητική του ομιλία, όπου αναφέρθηκε στους βασικούς σταθμούς της ιστορίας του Τμήματος. Εν
συνεχεία κατά σειρά μίλησαν εκπρόσωποι των κρατικών αρχών.

Ο Διευθυντής του Γραφείου του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ. Ναρύσκιν απένειμε
κρατικές τιμιτικές διακρίσεις σε στελέχη του ΤΕΕΣ και άλλων Συνοδικών Τμημάτων. Ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας και ο πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ
παρασημοφορήθηκαν με το παράσημο Φιλίας.

Ο τελευταίος ομιλίτής, Πρόεδρος του ΤΕΕΣ Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας παρουσίασε
ομιλία, όπου ενημέρωσε το ακροατήριο για το σύγχονο έργο του υπό τη διεύθυνσή του Τμήματος.

Εν κατακλείδι ο Πατριάρχης Κύριλλος απένειμε εκκλησιαστικές διακρίσεις σε στελέχη του
Τμήματος και διακεκριμένες προσωπικότητες, οι οποίες με τις προσπάθειές τους στήριξαν το
Τμήμα στο έργο του.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55371/
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